

ΑΠΟ ΤΗΝ «ΠΡΑΒΔΑ» ΤΗΣ ΜΟΣΧΑΣ Ο ΔΙΗΠΕΙΡΩΤΙΚΟΣ ΒΑΛΛΙΣΤΙΚΟΣ ΠΥΡΑΥΛΟΣ

"Αρθρον του στρατηγου ΠΟΚΡΟΦΣΚΙ Η "Πραβδα" της Μόσχας δημοσίευσε το καλύτερο αρθρον του Ρώσου στρατηγου ΠΟΚΡΟΦΣΚΙ δια τον διηπειρωτικον βαλλιστικον πυραυλον...

Τον διηπειρωτικον βαλλιστικον πυραυλον τον θεωρουσιν ως κατασκευασμενον απο την γην απο την Ρωσικην... Οσο μεγαλυτερο θα ειναι τα κατασκευασμενα υψος...

ΓΟΝΕΙΣ ΕΜΠΙΣΤΕΥΘΗΤΕ: Την πνευματικην μορφωσιν των παιδιων...

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟΝ "ΟΙ ΤΡΕΙΣ ΙΕΡΑΡΧΑΙ," ΠΑΝΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΧΟΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΝ

Διδακτακα υποδειγματικη με λαμπραν αποδοσιν εις οσας τας τάξεις. "Εξαιρετος επιτυχια κατα τας εισιτηριους εξετασεις..."

ΑΓΓΛΙΚΑΙ ΣΠΟΥΔΑΙ ΑΘΗΝΑΣ ΤΣΙΜΑΡΑ

Μεθοδικη διδασκαλια εις τειξεις ολιγων μαθητων τειξεις αρχαριων και προχωρημενων... ΕΓΓΡΑΦΑΙ - Πληροφορια: 10-12.30 και 5-8

ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΠΑΡΑ ΤΡΑΠΕΖΑΙΣ ΟΨΕΩΣ

-Μη κουβαλατε μαζυ σας χρηματα -Καμετε σε οποιαδηποτε Τραπεζα και για το μικροτερον ποσον που διαθετετε μια «ΚΑΤΑΘΕΣΙΝ ΟΨΕΩΣ» που ειναι και τοκοφορος...

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΕΣ Τα «βουλευτικά»

"Ο κ. υπουργος των Συγκοινωνιων, με ταυτοσημεις επιστολες του προς τους βουλευτας μας, τους καλει να περιορισουν λιγο το κακο που γινεται στη χρησιμοποιοση του τηλεγραφου...

Να υποστηριξη ο κ. Υπουργος για να μην συμφωνησωμαζι του με τα ταχυτα με τα μερος των αδικοκινων πατερων του...

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΕΚ ΤΗΣ 1ης ΣΕΛΙΔΑΣ

Αλλο ειναι εκεινο που θα πρεπει ν' αντιπροσωπευουν οι αδικονομοι πατερες. Εκει με το οποιον θα συνυποστηριξουν τα τεκμηρια...

ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΕΣ ΔΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Επισημοτητα και πρακτικη ετοιμασια των μαθητων... ΕΓΓΡΑΦΑΙ - Πληροφορια: 10-12.30 και 5-8

Η 22α "Εκθεσις Θεσσαλονίκης

Λεπτότης και γούστο εις τα δυτικοευρωπαϊκά περίπτερα

ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΚΡΙΣΕΙΣ ΤΟΥ κ. ΠΑΥΛΟΥ ΜΑΡΙΝΑΚΗ... Οσον αναφορα εις την εκθεσιν των περιπτερων...



Η συγκοινωνία Πατρών - Τριπόλεως

Κυριε Διευθυντα, Εις το χθεσινον φυλλον της εφημεριδος ημων εφημεριδος...

ΠΑΤΡΑΪΚΟΝ ΩΔΕΙΟΝ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΕΘΝΙΚΟΥ

Εν Διευθυντης: Μ. ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ

ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΕΣ

Ο διαπρεπης καθηγητης του παινου κ. Ι. ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΙΔΗΣ, πρην κρατικος καθηγητης του Κοσμεβατοου...

ΕΝΑΣ ΘΕΣΜΟΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΥΠΟΧΩΡΕΙ ΗΥΞΗΘΗ ΕΙΣ ΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΗΝ Ο ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΤΡΙΩΝ

Ο μισθος των φθάνει τα 250 δολάρια μηνιαίως

ΤΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΕΧΟΥΝ ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ. (Ι. Β. δπ.) Συνηθος, οι Αμερικανοι εστιμιλουσιν για υπηρετριες, νομιζουσιν πως ο θεσμος αυτος ηταν πολυ παλιος...

Το καταπληκτικο ειναι, οτι η παλη η υπηρετρια, που ησκολογο με ελες τις δουλειες του οπιουθου εχει εξαφανισθη...

Οταν θελήσετε ΤΑΣΕΙ

με το μητρώον της ΤΑΣΕΙ 39-97

ΘΕΑΤΡΟΝ «ΟΡΦΕΥΣ»

Εις το τελειωσεν ανακατασκευασθεν θεατρον "Ορφευς", πλαταια Μαρτυροδωκου...

ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΕΣ ΔΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Επισημοτητα και πρακτικη ετοιμασια των μαθητων... ΕΓΓΡΑΦΑΙ - Πληροφορια: 10-12.30 και 5-8

ΚΑΡΔΙΑΚΑ ΝΟΣΗΜΑΤΑ

Εγκαταστασιν νεοτατου τυπου μηχανηματος καρδιογραφησ...

ΚΟΛΛΕΓΙΟΝ ΑΓΓΛΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Κολοκοτρώνη 5, τηλέφ. 44-18 ΠΑΤΡΑΙ Νεαι τάξεις πριναί, απογευματιναι και βραδυαι...

ΤΟ ΠΡΑΚΤΟΠΕΙΟΝ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ ΓΕΩΡΓ. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 16 ΠΑΡΕΛΑΒΕ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΤΑ ΝΕΑ ΕΘΝΙΚΑ ΛΑΧΕΙΑ

Α. ΤΙΤΣΙΡΗΣ ΠΙΝΕΤΕ ΣΟΔΑ S anta Maria ΑΚΡΑΤΟΠΗΓΗΣ ΑΓΙΟΥ

ΚΑΣΣΑΝΔΡΑ ΚΑΡΑΛΗ-ΛΕΟΝΤΟΣ ΕΙΔΙΚΟΣ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ